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LE CONSEIL DU DISTRICT DE RIVIERE DU REMPART

AVIS AUX OPERATEURS ECONOMIQUES

PAIEMENT DE REDEVANCES (TRADE FEES) 2017
DU 03 AU 31 JANVIER 2017
Tous les opérateurs économiques opérant dans les limites du Conseil de Rivière du Rempart sont avisés qu’en vertu de la Section 122 du ‘Local Government Act 2011’ “Trade Fee” pour la période du 1er Janvier 2017 au 30 Juin 2017, représentant la deuxième tranche du “Trade fees” doit être effectué au plus tard le 31 Janvier 2017. Passé ce délai, une surcharge de 50% sur la somme due sera appliquée. 
Important:-
Tous les opérateurs économiques dont le “Trade Fee” ne dépasse pas Rs 5000 annuellement seront exemptés de redevance. Cette exemption n’est pas applicable pour les activités  économiques qui sont régis par la Mauritius Revenue Authority (Excise Act) et le Gambling Regulatory Authority. 
· Les opérateurs qui ont déjà payé la somme due pour toute l’année financière (2016/2017) sont avises qu’un remboursement de la 2eme  tranche leur sera fait sur présentation de leur reçu.
· Les opérateurs désirant cesser leur opération en Décembre 2016 doivent informer le Chief Executive au plus tard le 15 Janvier 2017, au cas contraire ils auront à payer la dite tranche du “Trade Fee” jusqu’au 30 Juin 2017  avant de pouvoir annuler leur permis.
· Lors du paiement, les opérateurs économiques doivent produire les documents suivants:- 

· Une copie de la Carte d’identité nationale, 

· Business Registration Card (BRC)
· Reçu du précédent paiement.
· Paiement en ligne- 
Les opérateurs économiques sont aussi avisés que le paiement du “Trade Fee” peut être effectué en ligne sur le site web http://www.dcrempart.mu
Pour bénéficier de ce service, les opérateurs économiques doivent s’inscrire auprès du Conseil. Le formulaire d’inscription est disponible au département de la Santé Publique ou sur le site web susmentionné.

NOTE

Aucune réclamation ne sera envoyée par voie postale.

La Caisse sera ouverte du Lundi au Vendredi de 9.00 heures à 15.00 heures

Les paiements doivent être effectués en “Cash” ou en “Chèques Visés”.  
Les “Personal Cheques” ne seront en aucun cas acceptés”.

Pour plus de renseignements veuillez consulter  le site web http://www.dcrempart.mu ou  le Conseil sur le 266 2095.
Le publique est aussi avisé que pour cause de fermeture des comptes, la caisse sera fermée exceptionnellement le Vendredi 30 Décembre 2016.
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